

Mestský úrad Trenčín

Mestské zastupiteľstvo v Trenčíne

V Trenčíne 28. 2. 2024

Návrh

na vyradenie Základnej školy, Potočná 86, Trenčín zo Siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky

Predkladá:

Ing. Ľubica Horňáčková
vedúca útvaru školstva

Spracovala:

Ing. Ľubica Horňáčková
vedúca útvaru školstva

Stanovisko komisie školstva a mládeže z 6. 2. 2024

Komisia školstva a mládeže odporúča schváliť Návrh na vyradenie Základnej školy, Potočná 86, Trenčín zo Siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky

Stanovisko mestskej školskej rady z 18. 1. 2024

Mestská školská rada odporúča schváliť Návrh na vyradenie Základnej školy, Potočná 86, Trenčín zo Siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky

Trenčín 7. 2. 2024

Dôvodová správa

Základná škola, Potočná 86, Trenčín dlhodobo vykazovala klesajúci počet žiakov. O prihlasovanie detí na plnenie povinnej školskej dochádzky v uvedenej škole pretrvával dlhodobo nedostatočný záujem zo strany rodičov. Po zápise detí na plnenie povinnej školskej dochádzky pre školský rok 2022/2023, kedy boli prihlásené 3 deti (z inej mestskej časti) sa na uvedenej škole neotvoril 1. ročník a pre školský rok 2023/2024 nebol zápis do prvého ročníka vyhlásený.

V školskom roku 2022/2023 bolo v škole 22 detí a po odchode štvrtákov by v nej zostalo iba 10 detí. Vzhľadom na pokles detí v škole a neustále sa zvyšujúce náklady na prevádzku školy – hlavne zvyšujúce sa náklady na energie, ktoré boli premietnuté do všetkých komponentov súvisiacich s prevádzkou školy, zriaďovateľ školy – mesto Trenčín rozhodol o organizačnej zmene v Základnej škole, Potočná 86, Trenčín a s účinnosťou od 1. 9. 2023 pozastavil v nej výchovno-vzdelávací proces.

Žiaci, ktorí plnili povinnú školskú dochádzku v Základnej škole, Potočná 86, Trenčín pokračujú od 1. 9. 2023 v jej plnení v Základnej škole, Kubranská 80, Trenčín, ktorá je od uvedenej školy vzdialená 3 km. Pre dochádzajúce deti bola vytvorená samostatná trieda, aby vzdelávanie na 1. stupni základnej školy dokončili v pôvodnom kolektíve a v popoludňajších hodinách boli doplnené 2 autobusové spoje MHD, aby deti po skončení vyučovania a po ukončení pobytu v školskom klube detí mohli docestovať domov.

Navrhovaný termín vyradenia Základnej školy, Potočná 86, Trenčín a jej súčastí Školského klubu detí pri Základnej škole, Potočná 86, Trenčín a Výdajnej školskej jedálne pri Základnej škole, Potočná 86, Trenčín zo Siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky je 31. 8. 2024.

V priestoroch bývalej Základnej školy, Potočná 86, Trenčín je v súčasnosti zriadené Elokované pracovisko ako súčasť Základnej školy, Kubranská 80, Trenčín. V elokovanom pracovisku sú zriadené špeciálne triedy, v ktorých sa vzdelávajú žiaci s poruchami autistického spektra.

Návrh na uznesenie

Mestské zastupiteľstvo v Trenčíne

súhlasí

s vyradením Základnej školy, Potočná 86, Trenčín a jej súčastí Školského klubu detí pri Základnej škole, Potočná 86, Trenčín a Výdajnej školskej jedálne pri Základnej škole, Potočná 86, Trenčín zo Siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky k 31. 8. 2024.